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CrioxxeHue u ebidumaHue cmewaHHbIX
qyucersi




CmMellaHHOoe YKncrio — 3TO cyMMa uenou
u opobHoU Yyacmed.
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Crio)xeHue cmewaHHbIX
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Crio)xeHue cMewaHHbIX Yyuces

- 1) lNpeacTtaBb Kaxgoe crnaraemoe B BUAE CyMMbl LIENOU U
ApobHOM YyacTewn.

- 2) CnoXun oTaenbHO Lernble YacTn, 3aTeM ApoOHble YacTu
chnaraembix.

- 3) Pesynbrar 3anvwin B BUAE CMELLAHHOIo vunucna.

~ 4) NocmoTpun Ha OpOOHYIO YacTb pesynbsraTa, ecnm Apodb
npaBubHasA, TO OTBET OCTaBb TakuMm. Ecnun apobb

HenpaBWibHas, BblAENN LENy YacTb U CMOXN C Lenon
4YacTbH pe3ynbraTa.
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BbiyumaHue cMewaHHbIX
yucen




BbidqumaHue cMeWwaHHbIX
yucersn

1) npe,D,CTaBb YMEHblLLUIaemMoe 1N BbiintTaemoe B BUae CyMMbl

Lenowv n opobHon YacTw.
2) I3 uenoun yactn ymeHbLLIaeMoro BbIYTH LIenyo YacTb

Bbl4MTAEMOrO.
3) 3 opoBHOM YacT YyMEHbLLIAEMOTOo BbIYTU APOOHYI0 YacTb

Bbl4MTAEMOrO.
4) ﬂOJ‘I;ﬁ‘—IeHHbIe pe3yana7Tb| CIOXW. v -
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